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Výstupy dotazníkového šetření 
V průběhu září a října 2022 bylo realizováno analytické šetření Absolvent 2022 zaměřené na 

uplatnitelnost respondentů na trhu práce, zpětně reflektuje studium na Slezské univerzitě a 

identifikuje případné možnosti budoucí spolupráce se svou alma mater. Pro účely dotazování tvořili 

cílovou skupinu absolventi SU prezenční i kombinované formy studia, kteří řádně absolvovali v letech 

2020 – 2022. 

Dotazování probíhalo elektronickou formou od 28.9.2022 do 16.10.2022, ve dvou variantách 

v závislosti na formě studia (prezenční nebo kombinované studium). V rámci tohoto šetření bylo 

osloveno celkem 1638 respondentů, tedy absolventů univerzity, kteří své studium ukončili v průběhu 

posledních tří let, přičemž se jednalo o 869 absolventů kombinované formy studia a 769 absolventů 

prezenční formy studia. Celková návratnost dotazování činí 25 % (411 respondentů), prezenční 

studium 18%, kombinovaná forma pak 32%. 

 

Absolventi SU – kombinovaná forma studia 

 

Identifikace se studiem 

1. Na které součásti Slezské univerzity jste studoval(a)? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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2. Ve kterém roce jste ukončil(a) studium na Slezské univerzitě? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

(Nástup do) zaměstnání 

3. Pracoval jste již během studia na univerzitě? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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4. Jakou formou jste pracoval(a)? 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

5. Po ukončení studia (do 1 roku od ukončení studia) na Slezské univerzitě jste: (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

 

19,1

66,4

5,8

5,8
2,9

Pracoval(a) v zaměstnaneckém
poměru na dobu určitou

Pracoval(a) v zaměstnaneckém
poměru na dobu neurčitou

Pracoval jako OSVČ

Byl(a) na mateřské dovolené

Jiné

81,5

9,1

1,5
3,3

4,0

0,7

Pokračoval(a) v dosavadním
zaměstnání (zaměstnanec nebo OSVČ)

Nastoupil(a) do práce (stal(a) se
zaměstnancem)

Začal(a) podnikat

Nastoupil(a) k dalšímu studiu

Byl nezaměstnaný v evidenci ÚP ČR

Jiné
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6. U kolika zaměstnavatelů jste dosud pracoval(a)? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

 

7. Jak dlouho (kolik měsíců) jste v tomto zaměstnání pracoval(a)? (v %) 

Počet měsíců 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Údaj v % 2,9 4,0 4,0 2,2 3,6 1,1 0,7 1,1 0,4 1,1 0,4 

Počet měsíců 12 13 14 15 16 18 19 20 21 23 24 

Údaj v % 4,7 1,1 1,5 1,1 0,4 1,1 1,1 1,8 0,4 0,4 65,0 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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8. Vaše první zaměstnání po ukončení studia odpovídalo oboru (popřípadě blízce příbuznému 

oboru), jako byl obor Vašeho studia? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

9. Jakou formu měl Váš pracovní úvazek? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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DPP
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10. Do jaké míry jste uplatnil(a) vědomosti nabyté studiem v tomto zaměstnání  

(škála 1 – 10) 1=Minimálně, 10 = Maximálně) (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

11. Do jaké míry jste byl(a) v tomto zaměstnání spokojen(a)?  

(škála 1 – 10) 1=Nespokojen(a), 10=Maximálně spokojen(a) (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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12. Jaký byl Váš hrubý měsíční příjem v tomto zaměstnání (v Kč)? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

13. Pracujete v tomto zaměstnání i v současnosti? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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Současné zaměstnání 

14. Co bylo důvodem změny zaměstnání? 

• Nemožnost přejít na HPP 

• Změna oboru, plat 

• Nekvalifikovaná práce 

• Začala som podnikať 

• nástup k novému zaměstnavateli na vyšší pracovní pozici 

• Vzťahy na pracovisku a neochota zamestnávateľa rozvíjať zamestnancov  

• Neuplatnění ve vystudovaném oboru 

• Finance a krach firmy 

• dosažením VŠ vzdělání a získáním statusu všeobecné sestry jsem mohla začít pracovat na 

specializovanějším oddělení jiného zdravotnického zařízení 

• Vedení, kultura úřadu 

• Vyhoření 

• Práce v místě bydliště 

• Práce na částečný úvazek s nemožností rozšíření úvazku 

• Pohodlnější práce bližší mému oboru 

• Lepší a kvalitnější práce 

• Neuspokojovala mě práce jen v kanceláři, chtěla jsem byt v kontaktu s lidmi. 

• Přestala mě naplňovat práce u lůžka a díky nově dosaženému vzdělání jsem se chtěla 

posunout výš  

• Rodičovská dov., stěhování do jiného kraje 

• Nespokojenost, nízký plat, nepřátelské prostředí s ohledem na to, že mám malé děti 

• Nevyužití potencionálu 

• Chtěla jsem zaměstnání na plný úvazek a v oboru studia. 

• Nespokojenost se zaměstnavatelem 

• Stěhování 

• Chtěl jsem začít pracovat v oboru, který jsem vystudoval. 

• Využití mého vzdělání. 

• chtěla jsem změnu 

• Zaměstnavatel nedokázal akceptovat mou častou absenci z důvodu nemocí dětí. 

• Změna zaměření  

• velký tlak na psychiku při plnění nesmyslně nastavených úkolů 

• Bossing  

• Stálý příjem, covid ovlivnil mé zaměstnání 
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15. Vaše současné zaměstnání odpovídá oboru (popřípadě blízce příbuznému oboru), jako byl obor 

Vašeho studia? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

16. Jak dlouho v tomto zaměstnání pracujete? - uvádějte v měsících (v %) 

Počet měsíců 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Údaj v % 11,3 7,5 3,8 1,3 2,5 6,3 1,3 1,3 3,8 2,5 2,5 

Počet měsíců 12 13 14 16 17 18 19 20 22 24   

Údaj v % 7,5 5,0 1,3 1,3 1,3 1,3 1,3 3,8 1,3 32,5   

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

17. Jakou formu má Váš pracovní úvazek? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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Pracovní smlouva na dobu
neurčitou

DPP

DPČ

OSVČ



 
 
 
 
 
 

 

11 
 
 

18. Do jaké míry ve Vašem současném zaměstnání uplatňujete vědomosti nabyté studiem  

(škála 1 – 10) 1= Minimálně, 10 = Maximálně) (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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19. Do jaké míry jste ve Vašem současném zaměstnání spokojen(a)?  

(škála 1 – 10) 1=Nespokojen(a), 10=Maximálně spokojen(a) (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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20. Jaký je Váš hrubý měsíční příjem (v Kč)? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

Hodnocení studia 

21. Kdybyste se mohl(a) znovu rozhodnout, nastoupil(a) byste ke studiu stejného oboru, který jste 

studoval(a) na Slezské univerzitě? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

7,5

18,8

43,8

21,3

8,8

0 - 14 000

15 000 - 25 000

26 000 - 35 000

36 000 - 45 000

více než 45 000

76,8

9,8

9,1
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Ano, vybral(a) bych si stejný obor

Ne, vybral(a) bych si jiný obor

Nevím

Vybral(a) bych si studium na jiné
škole
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22. Pokud ne, jaký jiný obor by to byl? 

• Informatika 

• Knihovnictví 

• Marketing a management 

• Medicína nebo ekonomika 

• nový více marketingově zaměřený obor 

• Pedagogika 

• Personalistika 

• Podnikání 

• Porodní asistentka 

• psychologii 

• Speciální pedagogika 

• Účetnictví a daně 

• Veřejná ekonomika a správa, případně Finance, účetnictví a daně 

• Veřejná správa 

• veřejné zdravotnictví 
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23. Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky, které se týkají Vašeho studia na SU? (v %) 

  

Rozhodně 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nevím, 
nedokážu 
posoudit 

Požadavky na mě, jako na studenta, 
byly vysoké 

12,3 52,5 24,6 5,4 5,1 

Prostředí na univerzitě bylo 
motivující 

38,0 40,9 12,0 2,2 6,9 

Prostředí na univerzitě mi 
umožňovalo realizovat se v praxi 

22,1 39,1 21,0 3,6 14,1 

Studium mě po odborné stránce 
připravilo na práci výborně 

19,6 52,5 15,2 5,1 7,6 

Při svém zaměstnání ve 
vystudovaném oboru jsem zjistil/a, 
že znalosti získané studiem 
neodpovídají reálné praxi 

8,0 20,7 38,4 18,8 14,1 

Výuka teorie převažovala nad praxí 34,8 44,2 14,1 3,3 3,6 

Z hlediska jazykových znalostí mě 
studium připravilo dobře 

10,5 31,2 28,6 14,1 15,6 

I díky studiu na SU jsem byl(a) dobře 
připraven(a) na týmovou práci 

19,6 45,3 18,5 5,8 10,9 

I díky studiu na SU jsem v zaměstnání 
neměl(a) problém s prezentačními a 
komunikačními dovednostmi 

31,2 39,9 17,4 4,3 7,2 

I díky studiu na SU jsem získal 
plánovací a organizační schopnosti 

23,9 47,8 16,7 5,4 6,2 

I díky studiu na SU jsem získal 
schopnost lépe vyhledávat a třídit 
informace 

40,6 40,9 12,0 3,6 2,9 

Vyučující po dobu studia nabízeli 
dostatek individuálních konzultací 

37,3 42,4 12,0 2,9 5,4 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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Spolupráce s univerzitou 

24. Měl(a) byste zájem o spolupráci se Slezskou univerzitou? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

25. Pokud ano, prosím, označte, ve kterých oblastech byste s SU chtěl(a) spolupracovat (v 

%) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 
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Ano
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workshopů
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26. Využíváte možností absolventského a kariérního portálu Slezské univerzity? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – Kombinované studium 

 

27. Co byste v rámci zlepšení či rozvoje vzdělávací činnosti na Slezské univerzitě doporučil(a)? 

Na tuto otevřenou otázku absolventi kombinované formy studia nejčastěji reagovali formou 

doporučení ke zlepšení či obohacení výuky. Suverénně nejčastěji uváděným podnětem byl požadavek 

na zvýšení podílu praktické výuky v průběhu studia a vyšší zapojení odborníků z praxe do výuky včetně 

provázanosti výuky z aktuálními oborovými trendy v praxi. Dále pak navýšení výuky jazyků v průběhu 

studia, digitalizace výuky, větší rozmanitost volitelných předmětů či posílení kvality výuky některých 

studijních programů. Téměř shodný podíl respondentů pak uváděl preferenci online a prezenční výuky 

v průběhu jejich studia. Nemalá skupina absolventů pak uváděla požadavek na zlepšení, zrychlení a 

zefektivnění komunikace a informačních toků na univerzitě včetně zaškolení v používání univerzitních 

komunikačních a informačních nástrojů v úvodních hodinách. Vzhledem k cílové skupině respondentů, 

tedy absolventů kombinované formy studia také zaznívaly podněty k větší variabilitě termínu výuky a 

zkoušek, převážně v odpoledních a večerních hodinách. 
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Absolventi SU – prezenční forma studia 

 

Identifikace se studiem 

28. Na které součásti Slezské univerzity jste studoval/a? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

29. Ve kterém roce jste ukončil(a) studium na Slezské univerzitě? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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Nástup do zaměstnání 

30. Pracoval jste již během studia na univerzitě? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

31. Jakou formou jste pracoval(a)? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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32. Po ukončení studia (do 1 roku od ukončení studia) na Slezské univerzitě jste: (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

33. U kolika zaměstnavatelů jste dosud pracoval(a)? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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První zaměstnání po absolvování studia 

34. Za jak dlouhou dobu jste po ukončení studia nastoupil do zaměstnání  

(začal podnikat) – uvádějte v měsících (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

35. Do jaké míry pro Vás bylo důležité najít práci v oboru (popřípadě blízce příbuzném oboru), jako 

byl obor Vašeho studia? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

 

59,7

11,3

14,5

1,6
4,8

4,8

1,6 1,6

1

2

3

4

5

6

7

9

37,1

41,9

9,7

11,3

Velmi důležité

Spíše důležité

Spíše nedůležité

Zcela nedůležité



 
 
 
 
 
 

 

22 
 
 

36. Vaše první zaměstnání odpovídalo oboru (popřípadě blízce příbuznému oboru), jako byl obor 

Vašeho studia? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

37. Pokud ne, z jakého důvodu? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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38. Jak dlouho jste v tomto zaměstnání pracoval(a)? - uvádějte v měsících (v %) 

 

Počet měsíců 1 2 3 5 6 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 20 22 24 

Údaj v % 4,6 4,6 7,7 3,1 4,6 3,1 4,6 3,1 13,8 1,5 3,1 4,6 1,5 1,5 1,5 3,1 3,1 30,8 

 

39. Pracujete v tomto zaměstnání i v současnosti? (v %) 

 

4,6 4,6 7,7 3,1 4,6 3,1 4,6 3,1 13,8 1,53,1 4,6 1,51,51,53,1 3,1 30,8
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40. Jakou formu měl Váš pracovní úvazek? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

41. Do jaké míry jste uplatnil(a) vědomosti nabyté studiem v tomto zaměstnání  

(škála 1 – 10) 1=Minimálně, 10 = Maximálně) (v %) 

 
Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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42. Do jaké míry jste byl(a) v tomto zaměstnání spokojen(a)?  

(škála 1 – 10) 1=Nespokojen(a), 10=Maximálně spokojen(a) (v %)    

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

43. Jaký byl Váš hrubý měsíční příjem (v Kč)? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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44. Pracujete v tomto zaměstnání i v současnosti? (v %) 

   

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

Současné zaměstnání 

45. Co bylo důvodem změny zaměstnání? 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

43,1

56,9

Ne

Ano

3,2
6,5
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3,2

Cítil(a) jsem potřebu změny

Dojíždění

Našel/našla jsem lepší pracovní
pozici

Nedostatečné finanční ohodnocení

Nesplnění požadavků od
zaměstnavatele

Nespokojenost

Nevyhovující chování
zaměstnavatele

Nevyhovující pracovní doba

Osobní (rodinné důvody)

Zvýšení kvalifikace
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46. Do jaké míry pro Vás bylo důležité najít práci v oboru (popřípadě blízce příbuzném oboru), jako 

byl obor Vašeho studia? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

47. Vaše současné odpovídá oboru (popřípadě blízce příbuznému oboru), jako byl obor Vašeho 

studia? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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48. Pokud ne, z jakého důvodu? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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Musel(a) bych se kvůli práci
přestěhovat
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49. Jak dlouho v tomto zaměstnání pracujete? - uvádějte v měsících (v %) 

Počet měsíců 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Hodnota v % 7,7 4,6 10,8 1,5 4,6 1,5 3,1 1,5 3,1 4,6 

Počet měsíců 12 13 14 15 16 18 20 22 23 24 

Hodnota v % 6,2 6,2 3,1 1,5 3,1 1,5 3,1 3,1 1,5 23,1 

 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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50. Jakou formu má Váš pracovní úvazek? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

51. Do jaké míry ve Vašem současném zaměstnání uplatňujete vědomosti nabyté studiem  

(škála 1–10) 1= Minimálně, 10 = Maximálně) (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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52. Do jaké míry jste ve Vašem současném zaměstnání spokojen(a)?  

(škála 1 – 10) 1=Nespokojen(a), 10= Maximálně spokojen(a) (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

53. Jaký je Váš hrubý měsíční příjem (v Kč)? (v %) 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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Hodnocení studia 

54. Kdybyste se mohl(a) znovu rozhodnout, nastoupil(a) byste ke studiu stejného oboru, který jste 

studoval(a) na Slezské univerzitě? 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

55. Pokud ne, jaký obor by to byl? 

• Informatika 

• Marketing a management (nejsem si teď jistá přesným zněním) 

• Pedagogika, Psychologie, Marketing 

• To nevím, ale stejný bych určitě nezvolila 

• Finance 

• Dentální hygiena 

• veřejná ekonomika a správa 

• Asi telekomunikace, protože v tomto oboru pracuji již šest let nebo IT 

• Marketing, Manažerská informatika 

• Digitální business, Marketing 

• Speciální pedagogika 

• Obor s možností navazovat na pedagogické obory  

• Cestovní ruch a turismus 

• Grafika, marketing  

• Účetnictví  

• Management v sociálních službách  

• marketing 

• Inovativní podnikání 

• Veřejná správa 

• Tvůrčí fotografie 

52,6

17,0

17,0

13,3

Ano, vybral(a) bych si stejný
obor

Ne, vybral(a) bych si jiný obor

Nevím

Vybral(a) bych si studium na
jiné škole
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56. Do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky, které se týkají Vašeho studia na SU? (v %) 

     

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

 

Rozhodně 
souhlasím 

Spíše 
souhlasím 

Spíše 
nesouhlasím 

Rozhodně 
nesouhlasím 

Nevím, 
nedokážu 
posoudit 

Požadavky na mě, jako na 
studenta, byly vysoké 

8,9 32,6 47,4 6,7 4,4 

Prostředí na univerzitě bylo 
motivující 

16,3 57,0 17,8 8,1 0,7 

Prostředí na univerzitě mi 
umožňovalo realizovat se v praxi 

14,8 40,0 28,9 13,3 3,0 

Studium mě po odborné stránce 
připravilo na práci výborně 

7,4 41,5 33,3 11,1 6,7 

Při svém zaměstnání ve 
vystudovaném oboru jsem 
zjistil/a, že znalosti získané 
studiem neodpovídají reálné 
praxi 

11,1 25,9 28,1 12,6 22,2 

Výuka teorie převažovala nad 
praxí 

37,0 38,5 17,0 5,9 1,5 

Z hlediska jazykových znalostí mě 
studium připravilo dobře 

8,1 28,9 27,4 26,7 8,9 

I díky studiu na SU jsem byl(a) 
dobře připraven(a) na týmovou 
práci 

15,6 54,8 14,8 8,1 6,7 

I díky studiu na SU jsem v 
zaměstnání neměl(a) problém s 
prezentačními a komunikačními 
dovednostmi 

17,0 40,7 20,7 6,7 14,8 

I díky studiu na SU jsem získal 
plánovací a organizační 
schopnosti 

16,3 43,0 24,4 8,1 8,1 

I díky studiu na SU jsem získal 
schopnost lépe vyhledávat a 
třídit informace 

23,0 57,0 11,9 3,0 5,2 

Vyučující po dobu studia nabízeli 
dostatek individuálních 
konzultací 

28,9 44,4 14,8 5,9 5,9 
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Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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praxi

Studium mě po odborné stránce připravilo na práci
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Při svém zaměstnání ve vystudovaném oboru jsem
zjistil/a, že znalosti získané studiem neodpovídají reálné

praxi

Výuka teorie převažovala nad praxí

Z hlediska jazykových znalostí mě studium připravilo
dobře

I díky studiu na SU jsem byl(a) dobře připraven(a) na
týmovou práci

I díky studiu na SU jsem v zaměstnání neměl(a) problém
s prezentačními a komunikačními dovednostmi

I díky studiu na SU jsem získal plánovací a organizační
schopnosti

I díky studiu na SU jsem získal schopnost lépe vyhledávat
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Vyučující po dobu studia nabízeli dostatek individuálních
konzultací

Rozhodně souhlasím Spíše souhlasím Spíše nesouhlasím

Rozhodně nesouhlasím Nevím, nedokážu posoudit
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Spolupráce s univerzitou 

57. Měl(a) byste zájem o spolupráci se Slezskou univerzitou? (v %)    

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

58. Pokud ano, prosím, označte, ve kterých oblastech byste s univerzitou chtěl(a) spolupracovat  

(v %)  

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 
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závěrečných prací
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stáží studentům
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59. Využíváte možností absolventského a kariérního portálu Slezské univerzity? 

 

Zdroj: Dotazníkové šetření Absolvent 2022 – prezenční studium 

 

60. Jaké doporučení ke zlepšení či rozvoji vzdělávací činnosti na Slezské univerzitě byste 

doporučil(a)? 

V rámci této otevřené otázky respondenti uváděli obdobné podněty, jako v případě absolventů 

kombinované formy studia, typicky nejčastěji (v případě prezenčních absolventů ještě častěji) se opět 

objevoval požadavek na vyšší podíl praktické výuky, zapojení odborníků z praxe a vyšší reflexi 

aktuálních trendů či požadavků zaměstnavatelů v profesních studijních programech. Shodné byly i 

požadavky týkající se posílení kvality výuky některých předmětů, zapojení kvalitních vyučujících, 

rozšíření nabídky volitelných předmětů či zefektivnění vnitrouniverzitního komunikačního a 

informačního procesu.  

U absolventů prezenční formy studia se pak objevovaly podněty cílené na posílení zázemí pro studenty, 

jako například odpočinkové chill-out zóny, vybavení či celkové prostředí na některých univerzitních 

budovách. Pozitivně vyznívá také fakt, že u respondentů prezenčního studia zaznívala doporučení na 

rozšíření nabídek stáží či dalších aktivit typu trainee v průběhu studia.  

57,0

10,4

32,6
Ne

Ano

Dosud jsem o jejich existenci
nevěděl(a), informace mě však
zaujala


